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TTP |

Trat|543A

Trat'ové poméry rozhodujici o trat'ové rychlosti

Zacatek trati:
Cheb (km 73,615)

Konec trati:

AS st. hr. (km 29,585)

Plati pro kolej tratovou

Plati pro jizdu od zac¢atku ke konci

Zabrzdna vzdalenost v useku:

Cheb | |As st.br. 700 m
Nejvétsi délka vlaku nékladni dopravy metry
Normativ délky N (vlaku nakladni dopravy) 485 metry
Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 250 metry
Normativ délky O (vlaky zastavkove) 80 metry
Délka nakladniho

Jednotlivé useky traté:

Nejvyssi tratova rychlost v

vlaku v Gseku

17e1) 3 9% Z PO NUOYS epLiy/peds Aupoyzoy

useku
(m)
Cheb Frantiskovy Lazné 90  kmh 485
" [Frantigkovy Lazng A3 70 kmh’ 485
A% A§ st. hr. 80  kmh’ 485

Jako rozhodny spad pro jizdu PMD v daném tseku se ur¢i vys$si hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy.

(Tabulky potfebné brzdici vahy jsou umistény na Portalu.)
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Trat'ové poméry rozhodujici o trat'ové rychlosti

Zacatek trati:
Cheb (km 73,615)

Konec trati:

AS st. hr. (km 29,585)

Plati pro kolej tratovou

Plati pro jizdu od konce k zacatku

Zéabrzdna vzdalenost v tseku:

A§ st. hr. [ [Cheb 700 m
Normativ délky N (vlaku nakladni dopravy) 485 metry
Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 250 metry
Normativ délky O (vlaky zastavkove) 80 metry
Délka nakladniho

Jednotlivé useky traté:

Nejvyssi tratova rychlost v )
vlaku v Gseku

useku
(m)
A st. hr. A3 80 kmh' 485
A$ Frantiskovy Lazné 70 kmh! 485
Frantiskovy Lazng Cheb 90  kmh 485
Jako rozhodny spad pro jizdu PMD v daném useku se uréi vyssi hodnota sklonu bez ohledu na smér
jizdy (tabulky potiebné brzdici vahy jsou umistény na Portélu).
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